5. ervence 2018, Ceskd Lipa Vlasta Moravcova

ZADANI ULOH - PYTHAGOREA
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Vyzna¢ mrizovy bod, ktery je stejné vzdélen od danych tii bodu.

Sestroj bod, ktery déli lomenou ¢aru na dvé casti stejné délky.

Sestroj stted vyznacené usecky.

Sestroj dvé rovnobézky, které prochazi dvéma pary bodu vybranych z danych bodu.

Sestroj primku prochéazejici bodem A kolmo k dané ptimce.

Sestroj primku, ktera rozdéli kazdy ze zadanych obdélniku na dvé ¢asti o stejném
obsahu.

Bodem A ved dvé pifmky, které rozdéli dany obdélnik na tfi ¢dsti o stejném obsahu.

Sestroj vSechny rovnoramenné trojuhelniky s vrcholy v mfizovych bodech (jednim
vrcholem je bod A) a alespon jednou stranou o délce v/34.

Sestroj vSechny body, které jsou stiedy rotace, v niz se jedna usecka zobrazi na
druhou.

Vepis do daného trojuhelniku kosoctverec tak, aby jeho vnitini thel splyval s vnitinim
thlem trojihelniku pfi vrcholu A.
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Povolené konstrukce:
* vyznacit mfiZovy bod
* vyznacit prisecik dvou zakreslenych tisecek (pfimek)
* vést pifimku dvéma vyznaCenymi body



